

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Міжнародна економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю «Економіка»
галузі знань «Соціальні науки, журналістика, інформація
та міжнародні відносини»
Державного університету «Київський авіаційний інститут»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати в умовах глобалізації, міжнародної конкуренції та динамічних змін світових ринків. Вона забезпечує формування компетенцій, необхідних для аналізу економічних процесів у міжнародному середовищі, управління зовнішньоекономічною діяльністю та прийняття стратегічних рішень.

Програма орієнтована на поєднання теоретичної підготовки з практичними навичками, що є критично важливим для роботи на сучасних підприємствах, зокрема у сфері міжнародної торгівлі, інвестицій, логістики та фінансів.

Програма містить широкий спектр дисциплін, які забезпечують ґрунтовні знання у сфері міжнародної економіки, включаючи такі освітні компоненти, як «Міжнародна торгівля», «Міжнародні фінанси», «Європейська економіка» та «Міжнародний консалтинг». Програма має міжнародну спрямованість, що забезпечує конкурентоспроможність випускників на глобальному ринку праці. Зокрема, значна увага приділяється вивченню економічних процесів у міжнародному масштабі, глобальним трендам у фінансах та торгівлі, а також впливу технологій на економічні системи. Це дозволяє випускникам працювати в багатьох сферах, включаючи промисловість, експортно-імпорتنі компанії, банківський сектор та консалтингові агентства.

Серед сильних сторін освітньої програми слід відзначити включення до обов'язкового блоку дисципліни, які пов'язані з цифровими технологіями та бізнес-аналітикою, що відповідає сучасним викликам цифрової трансформації економіки. Вивчення інструментів економічного аналізу та математичного моделювання

дозволяє студентам ефективно працювати з великими масивами даних та прогнозувати економічні процеси.

Освітній процес передбачає практичні заняття, кейс-методи, моделювання бізнес-процесів, що сприяє розвитку навичок стратегічного аналізу та прийняття управлінських рішень. Важливим є включення виробничої та переддипломної практики, яка дозволяє здобувачам освіти отримати реальний досвід роботи в міжнародному бізнесі. Для підвищення рівня підготовки випускників доцільно розширити взаємодію з промисловими підприємствами та міжнародними компаніями через двосторонні стажування, участь у реальних бізнес-проєктах та спільні дослідження ринкових тенденцій.

Крім того, у зв'язку з глобальними викликами у сфері міжнародної логістики (зокрема, кризи в постачанні та торгівельні обмеження), доцільно додати дисципліни, які розкриватимуть особливості міжнародної логістики, управління ланцюгами постачання та митної справи. Додатковий акцент на ці аспекти допоможе випускникам краще розуміти сучасні вимоги до ведення міжнародного бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Економіка» відповідає сучасним викликам та вимогам ринку праці, забезпечуючи випускникам високий рівень професійної підготовки для роботи у сфері міжнародної економіки. Її міждисциплінарність, орієнтація на глобальні тренди та використання цифрових технологій роблять її конкурентоспроможною та актуальною.

Директор _____



Баранівський С.Л.